
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE MEIO
AMBIENTE DO CBH CURU

Aos quatro dias, do mês de agosto, do ano de dois e mil e vinte e dois, realizou-se de forma

virtual por meio da plataforma Microsoft Teams,  em observância ao Art. 8º da Portaria nº

566/2020, da Secretaria de Recursos Hídricos – SRH, a 4ª Reunião Ordinária da Câmara

Técnica de Meio Ambiente do CBH-Curu. Estiveram presentes da CT:  Antônio Alzemar de

Oliveira (EMATERCE – São Luis do Curu), Glauber Gomes de Oliveira (Associação dos

Engenheiros  de  Pesca  do  Ceará),  Roberto  Cordeiro  (Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais

Agricultores(as)  Familiares  de  Tejuçuoca),  Leonardo  Cordeiro  (Prefeitura  Municipal  de

Apuiarés), Cledeilson Pereira Santos (IFCE – Campus Paracuru) e Wesley Mota (Prefeitura

Municipal de Pentecoste). Da COGERH Pentecoste: Heleni Viana (Supervisora Técnica do

Núcleo de Gestão) e Aline Bezerra Perdigão (Técnica do Núcleo de Gestão). A reunião iniciou

com Heleni Viana saudando os presentes, e explicando que o objetivo principal dessa reunião

é  a  elaboração  das  duas  moções,  sendo  uma  contra  o  novo  marco  hídrico  e  outra,

manifestando posição contrária ao licenciamento da mina de fosfato e urânio localizada no

município de Santa Quitéria/CE. Heleni Viana também justificou a ausência do coordenador

da CT – Daniel Gomes. Em suas falas iniciais, Mazinho Oliveira indagou se a elaboração

desses documentos haviam sido iniciadas e se algum dos membros tem alguma noção de

elaboração desse tipo documento, alguns membros se manifestaram que não tem esse domínio

e sugeriram consultar o Daniel Gomes para saber se já iniciou-se essa elaboração. Heleni

Viana informou que Daniel  Gomes não repassou nada  para  a  Secretaria  Executiva  e  que

tentou contato com o mesmo, mas não obteve resposta, ressaltou que o prazo para o envio

dessas moções é até 06 de agosto de 2022. Cledeilson disse que sem um esboço não há como

produzir algo, sugeriu que o Daniel enviasse a proposta das moções pelo grupo do whatsapp

para que os demais membros da Câmara Técnica pudessem  complementar e discutir algo.

Glauber Gomes disse que é fácil encontrar na internet vários modelos de moção, porém tem

que  elaborar  um documento  bem mais  específico.  Após  essa  discussão,  ficou  definido  e

aprovado por todos os membros da Câmara Técnica presentes nessa reunião que será feito

contato com Daniel Gomes para buscar mais informações sobre a elaboração dessas moções e

socializar  essas  informações  através  do  grupo  de  whatsapp,  onde  todos  os  membros

contribuirão para a conclusão desses documentos e o cumprimento do prazo. Após consenso

                                  4ª Reunião Ordinária da CT de Meio Ambiente do CBH Curu – 04/08/2022 – Virtual                             1

1
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32



dos membros presentes a reunião foi encerrada. E nada mais havendo a tratar, eu Heleni Viana

Menezes (Secretaria Executiva do CBH Curu) lavrei a seguinte ata.
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